历时九天,找回的却是悲伤

]失踪的济南仲宫八岁女童小艾钰被害

被害前曾遭猥亵,犯罪嫌疑人已被抓获

本报济南5月21日讯(记者

赵伟) 济南"5·12"许艾钰 失踪案告破。21日下午,济南市 公安局历城分局通报消息,5月 12日,犯罪嫌疑人徐某酒后将 小艾钰挟持到济南南高速收费 站附近树林,实施猥亵后将其杀 害弃尸,后将尸体埋于南侯村附 近山中。目前,犯罪嫌疑人已被

5月12日13时.8岁女童许 艾钰从家中外出未归,家人怀疑 被人拐卖。此案也引起了社会各 界关注。

接案民警通过调取被害力 失踪现场周边监控探头发现,案 发时段,有一辆标有"宗申动力 字样的红色三轮摩托车非常可 疑,车斗里坐着一名小女孩,相 貌穿着与被害人极为相似。民 警顺线追踪,通过调查确定,开 三轮车的男子为徐某,26岁 济南市历城区仲宫镇南侯村 人。专案组立即围绕徐某展开调 查,发现他已于案发后逃往德州 市齐河县,遂立即组织对其实施

5月20日,专案组在齐河县 公安局配合下,在齐河县焦庙镇 将犯罪嫌疑人徐某抓获。徐某如 实供述了犯罪事实:5月12日中 午,徐某在仲宫镇龙山路某饭店 吃饭,酒后欲寻找一女性实施犯 罪,遂驾驶红色三轮摩托车在仲 宫街里寻找作案对象。

当徐某行至仲北村永清水 库北公路时发现了被害人许艾 钰,将其强行抱到车上,许艾钰 大声呼救,被徐某言语恐吓。随 后徐某将被害人拉到济南南高 速收费站附近的一树林实施猥 亵,后怕事情败露获刑,捡起路 边石块猛砸受害人前额和胸部, 致其死亡。随后,徐某用毛毡将 尸体裹覆,抛尸至二仙大桥下建 筑垃圾堆旁

当日16时许,徐某怕人发 现尸体,从家中携带镐和铁锹返 回抛尸地点,将尸体转移至南侯 村南的山上。19时左右,徐某给 其父徐某某打电话,称开车撞死 小孩,要求其父帮助掩埋尸 体,21时左右,徐某在其父帮助 下,将尸体掩埋。

5月21日中午,专案组民警 在南侯村附近山中将尸体找到。 至此,案件成功告破,目前案件 侦查工作正在进行中。



嫌犯父亲指出藏尸地点

徐某曾谎称开车撞死小孩让其父帮助掩埋尸体 本报记者 赵伟

5月12日,济南仲宫小女孩 许艾钰失踪后,专案组民警奋战 9昼夜,终于在德州市齐河县成 功抓获犯罪嫌疑人徐某。据民警 介绍,徐某曾谎称撞死一小孩, 找其父亲帮助掩埋尸体。最终, 还是徐某父亲指认了藏尸地点。

还

专案组从走访侦查中了解 到,徐某12日曾在龙山路某饭店吃 饭。"从上午10点就开始喝酒,一直 喝到中午12点,后来一个小时开车 到路上寻找目标。"民警介绍。

专案组在随后的调查中发 现,自从小女孩失踪后,徐某也 离开了南侯村不知道去了哪里。 后来,民警侦查得知,徐某很可 能去了德州齐河的媳妇家里。不 少南侯村村民也曾介绍,徐某去 年结婚,婚后经常打媳妇,媳妇 跑回了娘家。

得知这一线索后,5月20日 下午,专案组在德州市齐河县焦 庙镇将犯罪嫌疑人徐某抓获。



日,犯罪嫌 疑人徐某的 父亲指认藏 尸地点。

本报记者 王鸿光 摄

"当时徐某在一个坟地里,喝醉 了躺在那里。"一位民警介绍。

在了解到徐某将小女孩埋 到山里后,办案民警连夜带着徐 某上山,来到所说的地点展开搜

"可在搜山过程中,徐某声 称记不清具体位置。"办案民警 称,在徐某忽东忽西地不断改口 中,一直挖到21日凌晨4点多, 也没有找到埋尸的真正地点。民

警见徐某仍不交代,就把他带回 派出所继续审问。

后来,民警又从侦查中了解 到,徐某曾给他父亲打电话,称 开车撞死一小孩,其父帮助掩埋

21日中午,民警将徐某的父 亲带来,在南侯村山上徐家种的 核桃树下,徐某父亲指出了藏尸 的地点。南侯村村委负责人称, "埋得不深,也就1米多。

村民描述对犯罪嫌疑人徐某印象:

性格内向狐僻,婚后常打媳妇

不少市民强烈谴责犯罪嫌 疑人徐某的同时,也很好奇:"他 到底是个什么样的人?怎么会对 一个小女孩痛下杀手?"21日中 午,记者第一时间来到徐某所在 的南侯村进行了调查。

南侯村同样位于仲宫镇,位于 省道103以东,在小艾钰所在仲北 村东北方向约3公里。村里很多人 已经对事情有所耳闻,当打听徐某 家所在地时,不少村民都能指出位

"那孩子的父母也都被警方 带走了。"知情的一位邻居介绍, 谁也想不到会发生这种情况。 "这房子还是三年前刚刚翻建 的,以前的房子很破,他的家境 也不好,能翻盖这个新房子已经 很不错了。

这个房子有多大,几位村民都 不清楚,因为他们大都没"进去 过"。一位田姓村民称,平时不大打 交道,也不清楚他家里什么情况。

"徐家那孩子怎么能干出这种事,真是想不到。"作为多年的 邻居,田庆芳(化名)始终不知道 徐某的真实大名,村里的长辈一 般都喊他的乳名"山虎子"。 对于"山虎子",田庆芳的印象

很深刻,因为他的性格很奇怪。"平 时根本不愿说话,也不愿叫人,我 们老人坐在他家门口聊天时,这孩 子经过也从来不打招呼。

村里其他一些村民也说,"山 虎子"小时候很老实、内向,有点孤 僻,不招惹别人,也不欺负别人。有 的村民还说他"轴"、"一愣一愣" 的,"有时候他很长时间不说话,突 然就会蹦出一句话来。"

一些村民还称,"山虎子"学习 不大好,还没上完小学就辍学回家 了,大一点后,也就不大在家呆着

了。"不知道是出去打工还是到处 闲逛,反正经常见不到人影。"

据村民介绍,徐某去年底结 婚,娶的是外地的一个女孩。

"'山虎子'结婚时家里还是 借的钱。"村委一位负责人称,他 父母到处找人借钱,"现在让他 家里拿出1000块钱都很难,他们 家属于不大会过日子的那种。"

可谁知道去年底刚刚结婚,今 年"山虎子"媳妇就跑了。"可能两 人经常闹矛盾,媳妇今年4月18日 就出走了,'山虎子'还向派出所报 过案。"该村委负责人说。也有村民 称,"山虎子"媳妇出走,是因为他 经常打媳妇。



◀犯罪 嫌疑人徐 某 警方供片

▲小艾钰的生活照

●5月12日下午1点11分

许艾钰说去同学家玩,走失;

●5月12日20时19分

许艾钰父亲向仲宫派出所 报案,派出所立案调查;

●5月13日

寻找小艾钰;

孩子亲戚和全村村民出动

事 ●5月14日 件

全村人又把山前山后搜索了 几遍,村民还自发扩大了搜寻范 围,赶往历城区港沟镇、长清万德 镇及泰安、莱芜等地寻找线索。

永清水库放水搜寻小艾钰, 小艾钰妈妈在院中烧了一炷香, 祈求女儿平安。

●5月16日

经过多日搜寻后仍无任何 线索,小艾钰亲朋好友们轮流守 在出村的各个路口, 查看过往车 辆的后备箱。

●5月20日下午

专案组在德州市齐河县焦 庙镇将犯罪嫌疑人徐某抓获,押 解回济南,连夜展开审查,搜山。

●5月21日中午

在南侯村附近山中,民警找 到小艾钰尸体。

村民含泪 送别小艾钰

本报济南5月21日讯(记者

赵伟) 21日中午,小艾钰的尸体 在南侯村附近山中找到。当尸体被 运下山那一刻,一些村民忍不住落 泪送别小艾钰。

"想想就可怜,谁家没有孩子 啊!"21日中午,在路边,村民田女 士远远看到工作人员抬着小艾钰 的尸体下来,已经忍不住流下眼 泪。"真是太残忍了,怎么下得去手 啊,对这种人必须严惩才行。

"只能这样亲自来送送小女孩。" 些落泪的村民也称,以前见到寻人 启事贴到家门口,还帮忙留意着,想 着快点找到。"谁知道害人的人就在 身边,真是想不到。"